

为推动同沙特关系正常化,内塔尼亚胡暗示

对巴勒斯坦问题 以色列可能妥协

内塔尼亚胡。
新华社发

以色列总理内塔尼亚胡近日再就推动实现以色列同沙特阿拉伯关系正常化释放“积极言论”。他接受彭博新闻社采访时暗示,为与沙特和解,以色列或在巴勒斯坦问题上做出妥协。

《以色列时报》援引7日公布的采访内容报道,内塔尼亚胡表示,如果与沙特实现关系正常化的确取决于此,他会向巴勒斯坦方面做出姿态。他还暗示,不会让执政联盟成员阻挠相关协议。

内塔尼亚胡说:“如果有政治意愿,就有政治途径来实现以色列和沙特之间的关系正常化和正式和平……我认为有足够的空间来讨论可能性。”

内塔尼亚胡并未说明会为与沙特和解而在巴勒斯坦问题上做出怎样的妥协,仅表示他支持给予巴勒斯坦人“自我治理(所需)的所有权力”,但绝不是“威胁以色列的任何权力”。

前一天,以色列外长埃利·科亨接受总部设在英国伦敦的阿拉伯语媒体“团结网”采访时说,巴勒斯坦问题不会成为“通往和平的障碍”,

“我们已通过《亚伯拉罕协议》证明了这一点”。

特朗普2017年至2021年担任美国总统期间,美国政府积极撮合以色列同阿拉伯联合酋长国、巴林、苏丹、摩洛哥等阿拉伯国家签署所谓《亚伯拉罕协议》,快速推进关系正常化。

在此之前,埃及、约旦是仅有的两个与以色列实现关系正常化的阿拉伯国家。由于巴勒斯坦问题、阿以冲突,包括沙特在内大多数阿拉伯国家未同以色列实现关系正常化,彼此对立甚至敌视。

巴勒斯坦方面强烈反对阿拉伯国家与以色列关系正常化,认为相关国家背叛了巴勒斯坦人民反抗以色列占领、建立独立国家的正义事业。

拜登2021年入主白宫以来,美国政府一直试图促成以沙两国实现关系正常化。沙特方面坚持,绝不会在巴勒斯坦问题通过“两国方案”得到公正解决之前,与以色列实现关系正常化。

以色列在1967年第三次中东战争中占领加沙地带、约旦河西岸和东耶路撒冷。国际社会普遍支持的“两国方案”主张建立以1967年战前边界

右图 8月6日,一名男子在约旦河西岸城市杰宁的事发地点展示弹壳。

巴勒斯坦卫生部6日发表声明说,以色列军队当天在约旦河西岸城市杰宁打死3名巴勒斯坦人。

新华社发(尼达尔·艾仕塔耶摄)

黎巴嫩内政部长表示 发生冲突难民营 现在已恢复平静

据新华社贝鲁特8月7日电(记者刘宗亚)黎巴嫩内政部长巴萨姆·毛拉维7日表示,黎南部发生武装冲突的艾因·哈勒瓦巴勒斯坦难民营局势已经稳定。

挪威:每天罚脸书母公司一百万克朗

罚期:自14日起至11月3日止
理由:因其“收割”用户数据

挪威数据保护部门7日证实,美国社交媒体巨头脸书的母公司“元”因侵犯用户隐私,将从14日起每天挨罚100万挪威克朗(约合人民币71万元)。这一决定可能在欧洲产生更广泛影响。

挪威数据安全局国际部主管托比亚斯·尤丁当天告诉路透社记者:“从下周一开始,每天100万克朗的罚款将生效。”罚款将持续到11月3日。

挪威数据安全局先前警告,元公司不能在挪威“收割”用户数据,比如

利用用户定位等信息来对用户进行定向广告投放。

这一监管机构上月17日说,如果元公司不解决这一侵犯隐私问题,将对这家企业处以罚款。元公司必须在8月4日前向数据安全局证明已解决这一问题。

元公司上周说,将先征求欧盟用户同意,再允许企业根据用户在脸书和照片墙等旗下社交媒体平台的浏览内容投放定向广告。

尤丁认为,这样的举措还不够,在设立和运行用户同意机制前,元公司

为基础、以东耶路撒冷为首都的独立巴勒斯坦国,与以色列实现和平共处。

然而,“两国方案”并未得到真正落实。在2009年3月至2021年6月内塔尼亚胡执政期间,以色列政府在巴勒斯坦问题上持强硬立场且反对“两国方案”。巴以和谈2014年4月中断至今未能重启。

去年12月,内塔尼亚胡东山再起,率利库德集团赢得议会选举并组建由六个右翼或极右翼政党组成的联合政府。今年以来,巴以流血冲突不断,局势持续紧张,“两国方案”落实前景愈发黯淡。

按《以色列时报》说法,内塔尼亚胡一直寻求与沙特和解,认为这将有助于阿以冲突和巴以冲突的终结。不过,在右翼和极右翼政党执政期间,以方难以按照沙方要求在巴勒斯坦问题上做出重大让步。

路透社分析,拜登政府短期内促成以沙实现关系正常化的可能性较小,预期两国之间往来只能“逐渐开放”。一名不愿公开姓名的海湾国家官员告诉路透社记者,以沙实现关系正常化“会很艰难”。

蒋国鹏(新华社电)



南半球国家秘鲁正值冬季,但近日常气温飙升,热得像夏天,以致很多游客涌向海滩玩水乘凉。

路透社7日援引秘鲁气象部门工作人员尤里·埃斯卡哈迪洛的话报道,秘鲁今冬气温明显高于往年,例如有一天的最高气温达到27.6摄氏度。按照埃斯卡哈迪洛的说法,“冬季本不应有这样的气温,这打破了纪录”。

在首都利马,冲浪教练塞尔希奥·罗德里格斯注意到海滩上游客增多,“越来越多人想冲浪,于是我们的工作机会增多了”。“最近总是阳光灿烂,持续了将近一周,”罗德里格斯说,“现在感觉上更像夏季。”

渔民罗兰多·奎斯卡说,近日长鳍金枪鱼数量增多,让他得以捕到更多鱼。据他介绍,这种鱼喜欢温暖水域,“多年来,我们从未(在冬季)见过这么多长鳍金枪鱼”。

埃斯卡哈迪洛说,最近秘鲁气温偏高的部分原因在于受厄尔尼诺现象影响,海水温度偏高。利马海域往年同期水温通常为16至17摄氏度,但如今达到20至21摄氏度。

杨舒怡(新华社电)



8月6日,人们在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的一处露天餐馆用餐。

近期,正值冬季的阿根廷、智利等南美洲国家部分地区遭遇异常高温天气。

新华社发(马丁·萨巴拉摄)

德一城市发现 二战遗留炸弹

1.3万人被疏散

德国西部城市杜塞尔多夫7日发现一枚第二次世界大战遗留的未爆炸弹,市政府紧急疏散约1.3万人。

杜塞尔多夫市政府当天在社交媒体上发布消息说,有关人员在一处建筑工地发现这枚炸弹。拆弹专家随后对这枚炸弹展开评估并着手拆除。

杜塞尔多夫市政府要求疏散工地周边居民,并设置了临时安置点。警方封锁工地周边道路,涉及这一区域的公路、铁路交通暂停。

依照德新社说法,德国发现未爆二战遗留炸弹并不罕见。虽然德国境内发现的大多数遗留炸弹被专业人士安全拆除,但也发生过意外爆炸致人伤亡情况。

2021年12月1日,工人在慕尼黑市一座主要火车站附近施工时不慎触发一枚二战遗留的空投炸弹,4人受伤,铁路运输一度中断。

杨舒怡(新华社电)

必须立即停止处理私人数据。

“根据元公司的说法,要实施用户同意机制,最快也得要几个月……而且我们不知道这一机制会是什么样,”尤丁补充说,“与此同时,人们的权益每天都在遭受侵犯。”

挪威虽不是欧盟成员国,但属于欧洲一体化市场。路透社分析,挪威数据安全局今后可以向欧洲数据保护委员会建议,把这一处罚措施长期化,或者把适用范围扩大到欧洲其他地区。

刘鸿彬(新华社电)